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Ha temy: “baHk. baHkoBCKue
KpeanTbl”
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CymmMa nnatexa

OnddepeHumpoBaHHbIE Y
AHHYUTETHbIE NNaTeXun

HundbdpepeHumpoBaHHbie AHHYUTETHbIE MNaTeXu
nnarTexm

CyMma nnatexa

CymMMa KpeguTa Cymma KpenouTta

- ﬂpOL.leHTbl no Kpegmrty . - [NoraweHme oCHOBHOIO A05nra



dopmyna aHHYUTETHOIO
nnarexa

* S-cymMmma gosnra

* N-CpOK KpeauTa

* R-NpOLEHTHAs CTaBKa

* K-KO3PUUMeHT

* A-cyMMa nnaTexeu

* A=Kn*(k-1)/Kn-1*So. (npnmep oaHoun 13
dopmyn ansa peweHnsa baHKOBCKNX 3aaau)



dopmyna andpdepeHUNpPOBaAHHOIO
nnarexa

» MM=(R/100)*(N+1)/2*So

* So-n3Ha4vanbHas CyYMMa KpeauTta

e B=So+[1=So(1+R(n+1)/200).



[IlpuMeHeHne nnartexen

e AHHyumemHsiIU HAduopepeHyupoeaHH
Kpeodum: bIU Kpeodum:

@ OT/INMHDIC
8 A Randnibie TA3MPOMEAHK
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1vP503aiM CBEPBAHK Ypanipanchank




OnbITHO-3KCNepuMeHTaribHas

paboTa
Onpoc

»Poautenu u yuutens
=YYEeHUKKU U Opy3ba




3akno4yeHne

[1pOeKT nokasan rpaMoTHOE peLleHne 3KOHOMUYECKUX
3agad (Ne17) B npodounbHoMm EI'D no matemaTumke, 4to

ABNSIETCA Hanbonee nonesHon nHopmaLmen Kak ans

HbIHELLHUX 11-KMaCCHMKOB, Tak U Anga oyayLinx.

[Toka3an rpamMoTHbIW criocob noacyeTa CBOUX
do1HaHCOB U CBOUX (PMHAHCOBbLIX BO3MOXXHOCTEW.

[Tokasan 6a3oByo MHGOPMaLUA O KpeaUTHbIX
nrarexax.

[ paMOTHLIN BLIOOP BUAA KpeauTa v Kak onpegenutb ero
ncxoaa U3 cutyauun.

[lokasaHa domHaHcoBas HErPaMOTHOCTb HaCerneHus,
4YTO JOKa3blBaeT NepcnekTuBY MOEro NpoeKkTa.

Bbicokas adppeKTUBHOCTL NPOeKTa 1 NpoBeAEHHOM B
HeM uccriegoBaHme



Cnacnbo 3a BHumMaHue!



